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Inga hjilpmedel. Ej riknedosa. Fullstindiga motiveringar krivs.
For betyg N behdvs 3N-1 poéng.
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1. Vi tt E = for 1 >1.
isa a 2 @k —3)@k 1 1) ) or alla heltal n >

2. (a) I en slikt &r alla fodda i januari. Maria och Ingvar (bada 65 ar i ar) &r barn till
Beatrice, som ar dotter till Clara, som #r dotter till Daniella, som &r dotter till
Eugene, som #r son till Felix, som dr son till Gerd, som &r dotter till Hans, som &r
son till Johannes, som ir son till Karl, som foddes 1634 av Antonia. Visa att nagon
anfader /anmoder till Maria och Ingvar tillbaka till Karl hade fyllt 36 ar nér barnet
foddes. (1p)

(b) Man har 20 kort numrerade med tal 1 till 20. T ett spel ligger korten med talen mot
bordet och en spelare ska syna 11 kort. Spelaren forlorar om 2 av de synade korten
har summa 21. Kan spelaren vinna?  (2p)

3. En lada innehéaller 9 vita och 6 svarta bollar. Man viljer 5 bollar ur ladan

(a) P& hur manga sitt kan man vilja si att 3 bollar &r vita och 2 svarta? (1p)

(b) P& hur manga sitt kan man vélja si att hdgst 2 bollar ir vita?  (2p)
Skriv svaren som heltal

4. (a) Ar grafen G; nedan hamiltonsk?, planér?

5. (a) Los den rekursiva ekvationen /@, — 2v/an—1 = (2)",n>1,a0=0. (2p)

)
(b) Ange ett billigaste spinnande trid i grafen Go
)
(b) Lés den rekursiva ekvationen ani1 —ap, = (2)"+n,n>0,a0=0. (1p)

6. Hitta det minsta positiva heltalet z som uppfyller ekvationerna 22+ = lmods, 2?4z =
5mod7 och z* 4+ x = 3modl3.
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